
Enabling
remote work is an
expectation now

Enhance employee experience and productivity with
NTT DATA Dynamic Workplace Accelerators

Rapid. Secure. Cost effective.

of employees would be 
likely to leave their 
employer if they were 
required to return to work 
and they felt unsafe.

Is Your Workplace
Ready for What’s Next?
Remote Work Survey
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Source: NTT DATA Services, in partnership with Dynata, conducted an online survey of 465 U.S.-based employees who 
are currently working from home due to COVID-19.
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of employees want to 
continue working from 

home at least one day a 
week after the

COVID-19 pandemic.

Q: What are the biggest work-from-home challenges
that impact your productivity?

However, household distractions stand in the way.

43%

29%
25%

Household distractions
(such as family 

members/children, 
deliveries, etc.)

Efficiency
and current 

work-from-home 
setup

Timely access to 
your manager or 

other critical team 
members

Working from home offers compelling work-life 
balance and productivity benefits.

Q: In what ways do you believe working from home has increased 
your productivity/delivery to clients?

48%

Flexibility
in work

38%

More time
to focus 

35%

Can work when 
most productive

Workspace
as a Service

Unified 
Communications 
and Collaboration

Unified Endpoint 
Management

Omnichannel
User Support

Designed
with UX and 

security in mind

Deployed
in weeks

Provides 
unlimited 
scalability

Built on modern, 
foundational 

services  

Incorporates 
best-in-class 

processes and policies

85% 58%
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